



BELEDI HÍRLEVÉL

2023. TÉLI SZÁM

MEGHÍVÓ

Adventi GYERTYAGYÚJTÁS

Tisztelettel és szeretettel meghívjuk Önt és kedves Családját a beledi Civil Szervezetek Együttműködésével szervezett, hagyományos első adventi gyertyagyújtásunkra,

Ünnepi műsorral készülnek:

Ezüstfenyő Nyugdíjas Egyesület Kórusa
Beledi Általános Iskola tanulói

Mindenkit szeretettel várunk!
Találkozzunk, beszélgessünk, töltsünk el néhány órát közösen,

Karácsony Ünnepeére készülve!

2023 DECEMBER 2.

SZOMBAT	2.	15:00
---------	----	-------

Helyszín:
Iskola előtti parkoló

Rákóczi F. u. 122.

"Hópihe szállong égből ágra, angyalok
éberem őrzik a lépted. Karácsony tárja
lelked tágra, messze világlik a szívbeli
fényed."
(Ara Rauch)

Iskola előtti parkoló

2023.12.02.
15 óra

JÓTÉKONYSÁGI SÜTIVÁSÁRT

tart az I. Adventi Gyertyagyújtás
alkalmával az iskola szülői közössége.

Kezdjük el
lélemben hangolódni a karácsonyra!
Ezek a közös alkalmak kicsit közelebb
visznek minket az ünnephez, békét
teremtenek a szívünkben.

Lehetőséget adnak arra, hogy a nagy
készülődések közepette feltöltődjünk, vagy
éppen - még ha csak néhány órára is -, de
megpihenjünk.

MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT
SZERETETTEL VÁRUNK!



MEGHÍVÓ



„Van e érzés, mely forróban és sejtelmesebben megdobogtatja az emberi szívet, mint az ünnep és a várakozás izgalma?”

E gondolatok jegyében hívjuk és várjuk sok szeretettel az

Újtelep Adventi Ünnepére!

Kilencedik éve ünneplünk közösen, és eme hagyomány éljen tovább a szeretet az önzetlenség az egymásra figyelés jegyében!

Az ünnepség helyszíne az **Újtelepi Közösségi Tér**
Időpontja: **2023 december 09. 15 óra**

**A karácsonyi műsor része a beledi Általános Iskola
Kis Rába Zenekarának előadásában a Rábaközi Betlehemes,
Kótai László és felesége Rózsika néni gyűjtéséből.**



Ez alkalommal a karácsonyi műsor, a forró italok mellett
Lángossal is készülünk a kedves vendégeknek!

Rendezvényünket tombolasorsolással tesszük izgalmassá, amelyhez kérjük
szíves felajánlásait!

(Bartók B. utca 27-ben, Fokiéknál)

Köszönjük mindenkori segítségüket, támogatásukat, amellyel a Közösségi Tér
fenntartását teszik lehetővé!

Beled Város Önkormányzata hírei

Tájékoztató a 2023-ban bevezetett kommunális adó rendelet 2024. januárjától hatályos módosításáról

Tisztelt Lakosság!

Beled Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. november 23-án elfogadta a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 10/2022. (X.28.) önkormányzati rendelet módosítását az alábbiak szerint:

A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 10/2022. (X. 28.) önkormányzati rendelet 1. §-a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

(3) Mentés a magánszemélyek kommunális adója alól az egymással szomszédos telkek közül a második és valamennyi további telek, ha

a) a telkek közül egy telek lakóházzal beépített, és

b) az egymással szomszédos telkek összefüggő használati egységet alkotnak, és

c) az egymással szomszédos telkek közül egyik sem alkalmas építési telekké történő kialakításra.

A rendelet 2024. január 1. napján lép hatályba.

A mentességre jogosultak ezt követően kérhetik a szükséges nyomtatványt a Beledi Közös Önkormányzati Hivatal adóügyi ügyintézőjénél (Szaradicsné Mészáros Tímea).

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a mentességet csak azoknak tudjuk megállapítani, akik ezt a nyomtatványt kérik, és kitöltik! Kérjük, hogy amennyiben jogosultak a mentességre, 2024. január 2-től január 31-ig keressék fel az ügyintézőt!

Köszönettel: Horváth Adrienn, jegyző helyettes

MEGHÍVÓ

Beled Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2023. december 12-én (kedden) 17,00 órakor KÖZMEGHALLGATÁST** tart. **A közmeghallgatás helye:** Művelődési Ház (9343 Beled, Vásártér u.2.)

Napirendi pontok:

1.)Tájékoztató a 2023. évi feladatok végrehajtásáról

2.)A 2024. évi fejlesztési elképzelések meghatározása

3.)Tájékoztató a 2023. évi adóbevételek alakulásáról

4.)Egyéb közérdekű témák

A közmeghallgatásra a lakosságot szeretettel várjuk.

Beled, 2023. november 28.

Tisztelettel: Major Jenő, polgármester



Általános Iskola hírei

Október: Az alsó tagozatosok számára meghirdetett Holenda Barnabás Matematikaverseny iskolai fordulóján két tanuló vett részt, eredményükről később kapunk értesítést.

Október 16-20-ig Közlekedési Témahetet tartottunk, ahol a gyerekek felelevenítették a közlekedési szabályokkal, a helyes gyalogos és kerékpáros közlekedéssel kapcsolatos ismereteiket, valamint kerékpáros ügyességi versenyt rendeztünk.

A Lázár Ervin Program keretében a Soproni Petőfi Színház művészei érkeztek 6. osztályos tanulóinkhoz a Megfelelni című interaktív előadásukkal.

Szülői Közösség a Diákönkormányzattal közösen Halloween-partyt szervezett, ami nagy sikert aratott a gyerekek körében. Köszönjük a Szülők szervező munkáját és anyagi hozzájárulását!

November: Ön- és rendvédelmi bemutatót tartottak iskolánk tanulóinak a Soproni SZC Hunyadi János Technikum diákjai. Köszönjük Eőry Jenő rendőr alezredes úrnak a színvonalas bemutatót! Zrínyi Ilona Matematikaverseny iskolai fordulóján 10 alsós és 11 felsős tanuló vett részt.

A Lázár Ervin Program keretében a 2. osztályos tanulók a Mesebolt Bábszínház színvonalas előadását tekintették meg III. Béla király életéről, tetteiről, a 7. osztályos tanulók pedig a RitmusPerc.-ek című foglalkozáson vettek részt.

Szalmák délelőttje nevezetű nyílt napon vettek részt 7. és 8. osztályos tanulóink. Látványos, sokszínű programok várták a pályaválasztás előtt álló diákjainkat a Soproni Szakképzési Centrum középiskoláiban Sopronban és Csornán!

A Nyitott Kapu-Vár Térségi Szolgáltató Központ által szervezett pályaeorientációs napon különböző szakmákkal ismerkedtek meg a gyerekek. Köszönjük a szervezőknek és minden szakmát bemutató vállalkozónak, cégek, intézmények dolgozóinak, hogy segítették a gyerekek pályaválasztását!

„Szabadítsátok ki Gordont!” címmel a 7. osztályában tartottak interaktív, szabadulószoza jellegű, prevenciós foglalkozást az óvodai-iskolai szociális segítők és a Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója. A gyerekek játékos feladatok megoldásával, közösen szabadították ki Gordont, közben sokat tanultak a biztonságos internet használatáról és az iskolai zaklatás megelőzésével kapcsolatban.



Bölcsőde – Óvoda hírei

Kedves műsorral köszöntötték nagycsoportos óvodásaink a vendégeket a Márton napon és az Idősek napján. November végére az óvoda és bölcsőde épületének felújítási munkálatai elkészültek. Felújításra került a tető, a külső homlokzat, illetve megvalósult az akadálymentesítés is az intézményben. A gyönyörűen felújított épületben a belső tereinket is ünnepi díszbe öltöztetjük a közelgő adventi hétvégére. A karácsonyi időszak gyermekeink számára az egyik legkedvesebb része az évnek. A mindennapi gyertyagyújtás a közös ajándékkészítés a Luca napi búza elültetése az adventi zsákocskák ürítése, a Betlehemes tanulása az összetartozás érzését erősítik, a közösséget éltetik. Nagyon szép alkotásokat készítettek gyermekeink a Művelődési Ház adventi naptárába is. December 6-án lovaskocsival érkezik hozzánk a Mikulás, akit versekkel, énekekkel, kedves rajzokkal várnak a gyerekek. Luca napján a Tulipán csoportos gyerekek viszik el jókívánságaikat kis városunkba. Az óvoda és bölcsőde dolgozói ezúton is köszönetüket fejezik ki a szülőknek, magánszemélyeknek, vállalatoknak, vállalkozóknak, akik a jótékonyági bálunk sikeréhez hozzájárultak részvételükkel, felajánlásukkal, amivel örömtelibbé tehetjük az ünnepet gyermekeink számára. A támogatásukból bőségesen jut játékeszköz a bölcsődei és óvodai csoportok karácsonyfája alá is.

Áldott Karácsonyt és Egészségben, Jólétben bővelkedő Új Esztendőt kívánunk!

Sok szeretettel: A Beledi Általános Művelődési Központ munkatársi közössége nevében:

Tóthné Tóth Szilvia intézményvezető





Általános Művelődési Központ hírei

December 12-én karácsonyi kézműves foglalkozásra várjuk a Művelődési Ház szervezésében a gyerekeket és szüleiket, délután 16.00 órakor.

December 17-én 16.00 órakor a Művelődési Házban tartjuk a városi karácsonyi ünnepséget, melyre szeretettel várunk mindenkit. Fellépnek óvodások, iskolások, a Napsugár Művészeti Iskola Növendékei, az Ezüstfenyő Nyugdíjas Dalkör tagjai.

Áldott Karácsonyi Ünnepeket
és Boldog Új Esztendőt kívánunk!

Árvai Eszter művelődésszervező



Városi Könyvtár hírei

Az Országos Könyvtári Napok keretében idén októberben Teadélutánra került sor, ahol verseket ismertünk meg, amit a következő évben kisebb felolvasásokkal szeretnénk majd folytatni. Az Aranykapu zenekar Zenél az erdő előadásával örvendeztette meg az óvodásokat és az első osztályosokat. Lázár Ervin meseíró Vacskamati virágja és a Bab Berci meséje játékosan mutatta be az emberi karaktereket, a Móra Kiadó gondozásában újtárra bocsátott kiállításból összeállított interaktív foglalkozás keretében, 1-5. osztályosok számára.



Novemberben lehetőségünk volt Dukai Dirí óvónő megzenésített verseit Baranyai László zenész és Ivánkovic Vanessza énekes előadásában meghallgatni, ahol alkalom nyílt könyvvásárlásra, közös zenélésre is.



Kisfaludy Zsolt énekes december 12-én karácsonyi műsorral várja a 7-8. osztályosokat, valamint – Nem csak a húsz éveseké a világ - slágerműsorára a nyugdíjasklubot, és a további az érdeklődőket december 12-én, délután 14.15 órakor, a Művelődési Ház alsó szintjén.

A könyvtár hétfői és szerdai napokon 10.00 -18.00 óráig, kedd, csütörtök és pénteki napokon 8.00 – 16.00 -ig tart nyitva.

December 22. – január 7. között zárva tart, az új évben január 8-án hétfőn nyit.

Boldog Karácsonyi Ünnepeket és Szép Új Esztendőt kívánok!

Kovács Nóra könyvtáros

Római Katolikus Plébánia hírei

Advent folyamán, kedden és csütörtökön van mise du. 5-kor.

Vasár- és ünnepnapok kezdése általában: ½ 9 ó.

Dec. 24. vasárnap hirdetés szerint. **Dec. 25.** Urunk Születése.

Dec. 26. Szent István vért. **Dec. 31.** idén: Szentcsalád Ü.

Január 1. Szűz Mária, Isten Anyja FÜ –(parancsolt Ünnepe!) Alábbiak Fpp apostoli leveléből: „Mária „megszülte elsőszülött Fiát, bepólyálta és jászolba fektette, mivel a szálláson nem volt hely számukra.” /Lk. 2,7/ Éppen 800 évvel ezelőtt született meg az első Betlehem, amelyet Szent Ferenc ihlettségében, 1223 karácsonyán Greccio-ban akart megünnepelni. Útban hazafelé tartott, Rómából, ahol III. Honorius pápa jóváhagyta Reguláját. /Fpp apostoli leveléből stb./ Ferenc ekkor 15 nappal Karácsony előtt kérte meg barátját, a nemes Viletta János nemes urat, - akié volt a Róma feletti szép grecciói terület,- hogy szerezzen be az ünnepre szamarat és ökröt is. Élményszerűen akarta ugyanis átélni Jézus születését, hiszen „e napon lett Kisgyermekké Isten és tejet szopott, mint minden gyermek.”. Látni akarta, mit kellett átélnie értünk a Kisdéd Jézusnak a jászol szénáján.”*Szeretném megjeleníteni a Betlehemben született Kisdedet, és szemeimmel látni, hogyan nélkülözött a szamar és az ökör között.*” C.T. Ferenc elemi erővel fedezte fel, hogy az Istengyermek milyen közel jött hozzánk. *Lássátok meg Isten alázatát!* December 25-én sok testvér érkezett Greccióba, ugyanígy az odaérkező férfiak nők. Szegény, egyszerű emberek korábban nem tapasztalt kimondhatatlan örömet éltek át. *Vittek magukkal virágokat, fáklyákat is az éjszakában, hogy világítsanak.* /C. T./ *A pap ünnepélyes misét mutatott be a jászolban fekvő kisgyermek felett.* A betlehemet itt nem figurák alkották, hanem az élők. Abból az 1223-as karácsonyi betlehemből „mindenki kimondhatatlan örömmel tért vissza otthonába.”

Mindenki számára áldott, örömteli Karácsonyt kívánok!

Smudla Tamás, plébános

Evangélikus Egyház hírei

December 5-i (kedd) Mikulás-kirándulásunkat Bécsbe szervezzük Mórítz Adriennel. Egy busznyi hely van. Keddi, hittanos napon elsősorban a 3-8-as hittanosokat hívjuk. A gyermekekkel természetesen felnőttek is jöhetnek /kell is jönniük kísérőnek/. A jelentkezéseket Homlok Gézáné Ilike összegzi, a jelentkezés az előleg /2000Ft/ befizetésével együtt érvényes. Az utazás teljes költsége az utasok számának függvénye. Csoportos biztosítást kötünk, melyhez a név és születési dátum kell.

December 16-án, szombaton reggel 9-től Családi Napot tartunk. A KÖZEL zenekar koncertjét hallgathatjuk meg majd, magunk is énekelhetünk velük, és a Beledi Betlehemest is láthatjuk majd a gyermekek előadásában, Vaspöriné Kótai Szilvia tanárnő vezetésével.

Szeretettel várunk Családi Napunkra kicsit és nagyot, Minden Érdeklődőt!

Tégy a Tehetségekért Alapítványunk pályázatát hirdetett idén is szociális és Tanulmányi támogatásra.

December 24-én Szentesti istentiszteletet tartunk 17 órakor a gyermekek és felnőttek szolgálatával.

Dec 25-én és 26-án 10 órakor ünnepi úrvacsorás Istentiszteletre hívunk minden érdeklődőt.

December 31-én óév este az elmúlt évet összefoglalva hálát adhatunk Istennek a sok szép élményért.

Ihász Beatrix evangélikus lelkész-esperes
Tel: 824-161, Mobil: 20-824-22-52, e-mail: beatrix.ihasz@lutheran.hu

Anyakönyvi hírek

Születés:

- 1.) Budai Ármin (Dobos Andrea és Budai Erik gyermeke)
- 2.) Ihász Bella Klaudia (Balogh Réka és Ihász Kristóf gyermeke)
- 3.) Varga Kiara (Világos Brigitta és Varga Richárd gyermeke)
- 4.) Molnár Szofi (Kulcsár Noémi és Molnár Dávid gyermeke)
- 5.) Varga Soma (sz.:Kámán Petra és Varga Ádám gyermeke)
- 6.) Albók Olívia Alexa (Mészáros Andrea és Albók Sándor gyermeke)
- 7.) Gáspár Marcell (Gáspár János és Németh Lili Márta gyermeke)
- 8.) Bári-Gécza Zora (Gécza Gabriella és Bári Gábor gyermeke)
- 9.) Székely Hanna (Kőhalmi Rozália és Székely Ákos gyermeke)

Házasságkötés:

- 1.) Szakács Gyöngyi Orsolya beledi lakos és Piersic Dániel budapesti lakos
- 2.) Németh Brigitta beledi lakos és Mohos Gyula győri lakos

Haláleset:

- 1.) Tar Lajos volt Beled, Fő u. 60.
- 2.) Edvy Zsigmondné sz.: Óri Jolán volt Beled, Rákóczi u. 118.
- 3.) Horváth Miklós volt Beled, Rákóczi u. 166.
- 4.) Ignác György volt Beled, Rákóczi u. 65.
- 5.) Major Ádámné sz.: Németh Ida volt Beled, Kossuth u. 1.
- 6.) Balassa Jenőné sz.: Pajor Erzsébet volt Beled, Széchenyi u. 6.
- 7.) Kocsis Lászlóné sz.: Győri Katalin volt Beled, Rákóczi u. 220.
- 8.) Hajdu Béláné sz.: Galambosi Irén Rozália volt Beled, Fő u. 35.
- 9.) Simon Ferenc volt Beled, Bartók B. u. 2.



Emma néni 90 éves

Horváth Imréné sz.: Király Emma Beled, Jókai u. 1. szám alatti lakos 2023. október 17. napján töltötte be a 90. életévét. Emma nénit ez alkalomból az önkormányzat nevében Major Jenő polgármester és Csizmazia Zsoltné anyakönyvvezető köszöntötte az otthonában. E jeles nap alkalmából a polgármester átadta Emma néninek az Emléklapot és az önkormányzat részéről az ajándécsomagot. Emma néninek ezúton is jó egészséget és boldog éveket kívánunk!

Falugazdász hírei

Ügyfélfogadás: Kedd: 8.00 – 12.00 Helyszín: Beled, Rákóczi u. 137. emelet

Falugazdász szabadság 2023.12.18-tól 2023.12.29

Első ügyfélfogadási nap 2024.01.02.

Fontos, hogy 2024 január 31-ig be kell nyújtani az elektronikus gazdálkodási naplót mindenkinek.

Kellemes Karácsonyi Ünnepet és sikerekben gazdag boldog Új Évet kívánok mindenkinek!

Vados- Nagy Laura körzetvezető, Győr – Moson – Sopron megyei Igazgatóság, Kapuvári Körzet, 9025 Győr, Csipkegyári út 2-4. M: [+36 70 436 2692](tel:+36704362692) E: nagy.laura@nak.hu W: www.nak.hu

Beledi Egyesített Szociális Központ hírei

A Beledi Egyesített Szociális Központ szervezésében 2023. november 11-én került megrendezésre településünkön a **Márton- nap** . Az idei évben is igyekeztünk változatos, szórakoztató, tartalommal teli programot összeállítani, melyben mindenki jól érezhette magát. A rendezvény Major Jenő polgármester úr ünnepi köszöntőjével vette kezdetét. Az előző évekhez hasonlóan idén is a helyi óvodások műsora kezdte meg a programsorozatot, melyet a Beledi Általános Iskola Zenemanók csoportja, és a Kis- Rába Zenekarának előadása követte. Ezt követően a RépaRetekMogyoró Márton-napi interaktív zenés műsorát láthatták. Ezt követően a Starlight Dance SE táncsoport produkciója követett , majd Riger Dávid bűvész -showja kápráztatta el a közönséget. A délutánt Stipkovics Vivien énekesnő műsora zárta.

Kísérő programjaink voltak: libás kézműves foglalkozás, babasarok, népi fajtátekok, fotósarok.

A büfében folyamatosan volt kapható sütemény, üdítő, kávé stb. . Az előző évekhez hasonlóan idén is sokan ellátogattak a programra , mely nagyon jó hangulatban telt el.

Szeretnénk köszönetet mondani a segítségért támogatóinknak, akik a következők voltak :

Ambrózia Kenyér Kft., beledi iskolás gyermekek, és felkészítőjük Vaspöriné Kótai Szilvia, beledi óvodások és felkészítőjük: Horváth- Major Dóra, Kámán- Horváth Anita óvónők, Kovács Ákos (Répcelak), Takácsné Kovács Orsolya(Beled), Princzes Ferenc (Beled).

Élelmiszergyűjtés:

Az előző évekhez hasonlóan az idei évben is lehetőségünk volt arra, hogy a Magyar Élelmiszerbank Karácsonyi Adománygyűjtő akciója keretében gyűjtést szervezhettünk a rászoruló családok részére. 2023. november 17-18-19-ig, három napon keresztül zajlott a gyűjtés az ALDI két szombathelyi üzletében is. A gyűjtés szép eredménnyel zárult, hisz minden várakozásunkat felülmúlt, és közel 2100 kg tartós élelmiszert sikerült összegyűjtenünk a jószándékú adományozók jóvoltából. Az adomány az ellátási területünkön élő, nehéz anyagi helyzetben lévő családok részére kerül kiosztásra az ünnepek közeledtével .

Munkánk során tapasztaljuk, hogy egyre több azoknak a családoknak a száma akiknek a megemelkedett közüzemi kiadások és élelmiszerárak miatt napi -heti problémát jelent az alapvető szükségletek kielégítése. Fontos számunkra, hogy ha csak töredékében is, de tudjunk segíteni az ilyen nehéz helyzetben lévő beteg, és idős nyugdíjasoknak, gyermekes családoknak. Sajnos sokszor az adományozott élelmiszer az, ami megtölti a rászoruló családok asztalát és karácsonyi hangulatot teremt. Intézményünk egész évben nagy hangsúlyt fektet a családok ily módon történő megsegítésére. Ilyenkor az ünnepek közeledtével is fontos számunkra, hogy ezek az emberek érezzék, figyelünk rájuk.

Kajtár- Sáfrány Lívია, családsegítő



Békés, boldog karácsonyi ünnepeket kívánunk! A Beledi Egyesített Szociális Központ dolgozói



További fotók az iskolai rendezvényekről:



A Beledi Hírlevél megjelenése a 2023-as évben

A 2023-as évben a megjelenő Beledi Hírlevél elektronikusan a www.bamk.hu/beledi-hirlevel internetes oldalon és a [Beledi Könyvtár facebook oldalán](#) elérhető.

Az újság papír alapon is hozzáférhető, kisebb példányszámban a következő helyeken: Művelődési Ház, Beledi Óvoda, Beledi Egyesített Szociális Központ, Fess Üzletház, Újtelepi Bolt.

Kiadja: Beled Város Önkormányzata. (Tel.: 96/594-170) **E-mail:** ptitkarsag@beledhivatal.eu

Szerkesztő: Kovács Nóra, könyvtáros.

Megjelenik: Negyedévente online és 300 nyomtatott példányban. **Elektronikus:** www.bamk.hu